# Was st gleich? Name:

Finde heraus, welcher Buchstabe (oder Buchstaben) die Frage beantworten. Antworten

Bsp) Bestimme, welche Mdglichkeit(en) zum Ergebnis von 6 fuhrt/fuhren.

Bsp. A181C
A.0+6 B.5+1 C.4+2

1

1) Bestimme, welche Moglichkeit(en) zum Ergebnis von 2 fihrt/fihren. 2.
A.2+0 B.1+1 C.1l+2

2) Bestimme, welche Moglichkeit(en) zum Ergebnis von 3 fihrt/fuhren.
A.3+0 B.0+3 C.3+1 5.

3) Bestimme, welche Moglichkeit(en) zum Ergebnis von 9 fihrt/fuhren.
A.4+5 B.3+6 C.9+9

4) Bestimme, welche Moglichkeit(en) zum Ergebnis von 5 fuhrt/fuhren.
A.3+2 B.1+4 C.0+6

5) Bestimme, welche Mdglichkeit(en) zum Ergebnis von 4 fuhrt/fuhren.
A.1+3 B.0O+4 C.1+7

6) Bestimme, welche Moglichkeit(en) zum Ergebnis von 8 fihrt/fuhren.
A.5+3 B.3+5 C.8+1

7) Bestimme, welche Moglichkeit(en) zum Ergebnis von 10 fihrt/fihren.
A.5+5 B.4+6 C.6+4

8) Bestimme, welche Mdglichkeit(en) zum Ergebnis von 7 fuhrt/fuhren.
A.3+4 B.O+7 C.4+3
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Ch Wasist gleich? Name: L Osungsschltssel

Finde heraus, welcher Buchstabe (oder Buchstaben) die Frage beantworten. Antworten
Bsp) Bestimme, welche Mdglichkeit(en) zum Ergebnis von 6 fuhrt/fuhren. . ABC
A.0+6 B.5+1 C.4+2 v
1. AyB
1) Bestimme, welche Moglichkeit(en) zum Ergebnis von 2 fihrt/fihren. 2. AB
A.2+0 B.1+1 C.1l+2 X AB
4 A.B
2) Bestimme, welche Moglichkeit(en) zum Ergebnis von 3 fihrt/fuhren.
A.3+0 B.0O+3 C.3+1 5, AB
6. A.B
3) Bestimme, welche Moglichkeit(en) zum Ergebnis von 9 fihrt/fuhren. ; ABC
A.4+5 B.3+6 C.9+9 |
8. A.B,C

4) Bestimme, welche Moglichkeit(en) zum Ergebnis von 5 fuhrt/fuhren.
A.3+2 B.1+4 C.0+6

5) Bestimme, welche Mdglichkeit(en) zum Ergebnis von 4 fuhrt/fuhren.
A.1+3 B.0O+4 C.1+7

6) Bestimme, welche Moglichkeit(en) zum Ergebnis von 8 fihrt/fuhren.
A.5+3 B.3+5 C.8+1

7) Bestimme, welche Moglichkeit(en) zum Ergebnis von 10 fihrt/fihren.
A.5+5 B.4+6 C.6+4

8) Bestimme, welche Mdglichkeit(en) zum Ergebnis von 7 fuhrt/fuhren.
A.3+4 B.O+7 C.4+3

1-8 |88|75|63]|50]38]25[13] 0 |
[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de 1




# Was st gleich? Name:

Finde heraus, welcher Buchstabe (oder Buchstaben) die Frage beantworten. Antworten

Bsp) Bestimme, welche Mdglichkeit(en) zum Ergebnis von 3 fuhrt/fuhren.

Bsp. A
A.1+2 B.3+3 C.3+4

1) Bestimme, welche Moglichkeit(en) zum Ergebnis von 4 fihrt/fihren. 2.
A.3+1 B.4+0 C.0+4

2) Bestimme, welche Moglichkeit(en) zum Ergebnis von 6 fihrt/fuhren.
A.2+4 B.4+2 C.6+0 5,

3) Bestimme, welche Moglichkeit(en) zum Ergebnis von 8 fihrt/fuhren.
A.5+3 B.6+0 C.2+9

4) Bestimme, welche Moglichkeit(en) zum Ergebnis von 9 fuhrt/fuhren.
A.4+5 B.3+6 C.5+12

5) Bestimme, welche Mdglichkeit(en) zum Ergebnis von 7 fuhrt/fuhren.
A.4+3 B.1+6 C.2+5

6) Bestimme, welche Moglichkeit(en) zum Ergebnis von 10 fuhrt/fihren.
A.0+10 B.10+0 C.5+5

7) Bestimme, welche Moglichkeit(en) zum Ergebnis von 2 fihrt/fihren.
A.0+2 B.O+5 C.0+4

8) Bestimme, welche Mdglichkeit(en) zum Ergebnis von 5 fuhrt/fihren.
A.3+2 B.2+4 C.3+8
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C:# Wasist gleich? Name: L Osungsschltssel

Finde heraus, welcher Buchstabe (oder Buchstaben) die Frage beantworten. Antworten
Bsp) Bestimme, welche Mdglichkeit(en) zum Ergebnis von 3 fuhrt/fuhren. . A
A 1+2 B.3+3 C.3+4 >
1. AIB1C
1) Bestimme, welche Moglichkeit(en) zum Ergebnis von 4 fihrt/fihren. 2. AB,.C
A.3+1 B.4+0 C.0+4
3 A
4 AB
2) Bestimme, welche Moglichkeit(en) zum Ergebnis von 6 fihrt/fuhren.
A.2+4 B.4+2 C.6+0 5, A,B,C
6. A.B,C
3) Bestimme, welche Moglichkeit(en) zum Ergebnis von 8 fihrt/fuhren. ; A
A.5+3 B.6+0 C.2+9 |
8 A

4) Bestimme, welche Moglichkeit(en) zum Ergebnis von 9 fuhrt/fuhren.
A.4+5 B.3+6 C.5+12

5) Bestimme, welche Mdglichkeit(en) zum Ergebnis von 7 fuhrt/fuhren.
A.4+3 B.1+6 C.2+5

6) Bestimme, welche Moglichkeit(en) zum Ergebnis von 10 fuhrt/fihren.
A.0+10 B.10+0 C.5+5

7) Bestimme, welche Moglichkeit(en) zum Ergebnis von 2 fihrt/fihren.
A.0+2 B.O+5 C.0+4

8) Bestimme, welche Mdglichkeit(en) zum Ergebnis von 5 fuhrt/fihren.
A.3+2 B.2+4 C.3+8
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# Was st gleich? Name:

Finde heraus, welcher Buchstabe (oder Buchstaben) die Frage beantworten. Antworten

Bsp)

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

Bestimme, welche Moglichkeit(en) zum Ergebnis von 4 fihrt/fUhren.

Bsp. A
A.0+4 B.4+4 C.4+6

Bestimme, welche Moglichkeit(en) zum Ergebnis von 6 fuhrt/fUhren. 2.
A.6+0 B.3+3 C.1+0

Bestimme, welche M6glichkeit(en) zum Ergebnis von 8 fuhrt/fihren.
A.3+5 B.7+1 C.5+7 5.

Bestimme, welche M6glichkeit(en) zum Ergebnis von 5 fuhrt/fihren.
A.5+0 B.3+2 C.4+1

Bestimme, welche Mdglichkeit(en) zum Ergebnis von 10 fahrt/fthren.
A.1+9 B.6+4 C.3+2

Bestimme, welche Moglichkeit(en) zum Ergebnis von 3 fuhrt/fuhren.
A.3+0 B.2+1 C.1l+2

Bestimme, welche M6glichkeit(en) zum Ergebnis von 7 fuhrt/fihren.
A.4+3 B.5+2 C.5+8

Bestimme, welche Moglichkeit(en) zum Ergebnis von 9 fuhrt/fUhren.
A.3+6 B.4+5 C.2+10

Bestimme, welche Mdglichkeit(en) zum Ergebnis von 2 fihrt/fuhren.
A.0+2 B.1+1 C.2+0

1-8 |88|75|63]|50]38]25[13] 0 |

Mathe ] www.CommonCoreSheets.de 3




Ch Wasist gleich? Name: L Osungsschltssel

Finde heraus, welcher Buchstabe (oder Buchstaben) die Frage beantworten. Antworten
Bsp) Bestimme, welche Mdglichkeit(en) zum Ergebnis von 4 fuhrt/fuhren. . A
A.0+4 B.4+4 C.4+6 >
1. AyB
1) Bestimme, welche Moglichkeit(en) zum Ergebnis von 6 fihrt/fihren. 2. AB
A.6+0 B.3+3 C.1+0 5 AB.C
4 AB
2) Bestimme, welche Moglichkeit(en) zum Ergebnis von 8 fiihrt/fuhren.
A.3+5 B.7+1 C.5+7 5, A,B,C
6. A.B
3) Bestimme, welche Moglichkeit(en) zum Ergebnis von 5 fihrt/fuhren. ; AB
A.5+0 B.3+2 C.4+1 |
8. A.B,C

4) Bestimme, welche Maglichkeit(en) zum Ergebnis von 10 fuhrt/fihren.
A.1+9 B.6+4 C.3+2

5) Bestimme, welche Mdglichkeit(en) zum Ergebnis von 3 fuhrt/fuhren.
A.3+0 B.2+1 C.1l+2

6) Bestimme, welche Moglichkeit(en) zum Ergebnis von 7 fihrt/fuhren.
A.4+3 B.5+2 C.5+8

7) Bestimme, welche Moglichkeit(en) zum Ergebnis von 9 fihrt/fihren.
A.3+6 B.4+5 C.2+10

8) Bestimme, welche Mdglichkeit(en) zum Ergebnis von 2 fuhrt/fihren.
A.0+2 B.1+1 C.2+0

1-8 |88|75|63]|50]38]25[13] 0 |
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# Was st gleich? Name:

Finde heraus, welcher Buchstabe (oder Buchstaben) die Frage beantworten. Antworten

Bsp)

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

Bestimme, welche Moglichkeit(en) zum Ergebnis von 7 fihrt/fUhren.

Bsp. A
A.6+1 B.1+10 C.0+6

Bestimme, welche Mdglichkeit(en) zum Ergebnis von 10 fahrt/fthren. 2.
A.3+7 B.0+ 10 C.8+1

Bestimme, welche M6glichkeit(en) zum Ergebnis von 4 fuhrt/fihren.
A.4+0 B.0+4 C.3+1 5,

Bestimme, welche M 6glichkeit(en) zum Ergebnis von 6 fuhrt/fihren.
A.2+4 B.6+5 C.4+6

Bestimme, welche Moglichkeit(en) zum Ergebnis von 2 fuhrt/fUhren.
A.l+1 B.2+0 C.0+2

Bestimme, welche Moglichkeit(en) zum Ergebnis von 9 fuhrt/fuhren.
A.4+5 B.O+1 C.6+12

Bestimme, welche M 6glichkeit(en) zum Ergebnis von 5 fuhrt/fihren.
A.5+0 B.3+2 C.o+1

Bestimme, welche Moglichkeit(en) zum Ergebnis von 3 fuhrt/fUhren.
A.0+3 B.1+0 C.1+4

Bestimme, welche Mdglichkeit(en) zum Ergebnis von 8 fihrt/fuhren.
A.1+7 B.3+8 C.4+2

1-8 |88|75|63]|50]38]25[13] 0 |

Mathe ] www.CommonCoreSheets.de 4




C:# Wasist gleich? Name: L Osungsschltssel

Finde heraus, welcher Buchstabe (oder Buchstaben) die Frage beantworten. Antworten
Bsp) Bestimme, welche Mdglichkeit(en) zum Ergebnis von 7 fuhrt/fuhren. . A
A.6+1 B.1+10 C.0+6 >
1. AyB
1) Bestimme, welche Moglichkeit(en) zum Ergebnis von 10 fihrt/fhren. 2. AB,.C
A.3+7 B.0+ 10 C.8+1
3 A
4 A.B,C
2) Bestimme, welche Moglichkeit(en) zum Ergebnis von 4 fiihrt/fuhren.
A.4+0 B.0O+4 C.3+1 5, A
6. A.B
3) Bestimme, welche Moglichkeit(en) zum Ergebnis von 6 fihrt/fuhren. ; A
A.2+4 B.6+5 C.4+6 |
8 A

4) Bestimme, welche Moglichkeit(en) zum Ergebnis von 2 fuhrt/fuhren.
A.l+1 B.2+0 C.0+2

5) Bestimme, welche Mdglichkeit(en) zum Ergebnis von 9 fuhrt/fuhren.
A.4+5 B.O+1 C.6+12

6) Bestimme, welche Moglichkeit(en) zum Ergebnis von 5 fihrt/fuhren.
A.5+0 B.3+2 C.o+1

7) Bestimme, welche Moglichkeit(en) zum Ergebnis von 3 fihrt/fihren.
A.0+3 B.1+0 C.1l+4

8) Bestimme, welche Mdglichkeit(en) zum Ergebnis von 8 fuhrt/fihren.
A.1+7 B.3+8 C.4+2
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# Was st gleich? Name:

Finde heraus, welcher Buchstabe (oder Buchstaben) die Frage beantworten. Antworten

Bsp) Bestimme, welche Mdglichkeit(en) zum Ergebnis von 9 fuhrt/fuhren.

Bsp. A181C
A.5+4 B.2+7 C.0+9

1

1) Bestimme, welche Moglichkeit(en) zum Ergebnis von 4 fihrt/fihren. 2.
A.2+2 B.4+0 C.1+3

2) Bestimme, welche Moglichkeit(en) zum Ergebnis von 3 fihrt/fuhren.
A.0+3 B.2+1 C.3+0 5.

3) Bestimme, welche Moglichkeit(en) zum Ergebnis von 7 fhrt/fuhren.
A.6+1 B.3+4 C.7+0

4) Bestimme, welche Moglichkeit(en) zum Ergebnis von 8 fuhrt/fuhren.
A.8+0 B.3+4 C.0+7

5) Bestimme, welche Mdglichkeit(en) zum Ergebnis von 6 fuhrt/fuhren.
A.5+1 B.1+5 C.1l+2

6) Bestimme, welche Moglichkeit(en) zum Ergebnis von 5 fihrt/fuhren.
A.2+3 B.0+5 C.o+1

7) Bestimme, welche Moglichkeit(en) zum Ergebnis von 2 fihrt/fihren.
A.l+1 B.O+1 C.l+2

8) Bestimme, welche Mdglichkeit(en) zum Ergebnis von 10 fuhrt/fihren.
A.3+7 B.O+5 C.6+7
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Ch Wasist gleich? Name: L Osungsschltssel

Finde heraus, welcher Buchstabe (oder Buchstaben) die Frage beantworten. Antworten
Bsp) Bestimme, welche Mdglichkeit(en) zum Ergebnis von 9 fuhrt/fuhren. . ABC
A.5+4 B.2+7 C.0+9 v
1. AIB1C
1) Bestimme, welche Moglichkeit(en) zum Ergebnis von 4 fihrt/fihren. 2. AB,.C
A.2+2 B.4+0 C.1+3 5 AB.C
4 A
2) Bestimme, welche Moglichkeit(en) zum Ergebnis von 3 fihrt/fuhren.
A.0+3 B.2+1 C.3+0 5, AB
6. A.B
3) Bestimme, welche Moglichkeit(en) zum Ergebnis von 7 fhrt/fuhren. ; A
A.6+1 B.3+4 C.7+0 |
8. A

4) Bestimme, welche Moglichkeit(en) zum Ergebnis von 8 fuhrt/fuhren.
A.8+0 B.3+4 C.0+7

5) Bestimme, welche Mdglichkeit(en) zum Ergebnis von 6 fuhrt/fuhren.
A.5+1 B.1+5 C.1l+2

6) Bestimme, welche Moglichkeit(en) zum Ergebnis von 5 fihrt/fuhren.
A.2+3 B.0+5 C.o+1

7) Bestimme, welche Moglichkeit(en) zum Ergebnis von 2 fihrt/fihren.
A.l+1 B.O+1 C.l+2

8) Bestimme, welche Mdglichkeit(en) zum Ergebnis von 10 fuhrt/fihren.
A.3+7 B.O+5 C.6+7

1-8 |88|75|63]|50]38]25[13] 0 |
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# Was st gleich? Name:

Finde heraus, welcher Buchstabe (oder Buchstaben) die Frage beantworten. Antworten

Bsp) Bestimme, welche Mdglichkeit(en) zum Ergebnis von 6 fuhrt/fuhren.

Bsp. AaB
A.5+1 B.4+2 C.0+3

1

1) Bestimme, welche Moglichkeit(en) zum Ergebnis von 5 fihrt/fihren. 2.
A.3+2 B.2+3 C.1+4

2) Bestimme, welche Moglichkeit(en) zum Ergebnis von 4 fiihrt/fuhren.
A.1+3 B.2+2 C.3+1 5.

3) Bestimme, welche Moglichkeit(en) zum Ergebnis von 3 fihrt/fuhren.
A.l+2 B.2+2 C.3+5

4) Bestimme, welche Maglichkeit(en) zum Ergebnis von 10 fuhrt/fihren.
A.9+1 B.10+0 C.3+7

5) Bestimme, welche Mdglichkeit(en) zum Ergebnis von 2 fuhrt/fuhren.
A.l+1 B.2+0 C.0+2

6) Bestimme, welche Moglichkeit(en) zum Ergebnis von 7 fihrt/fuhren.
A.7+0 B.3+4 C.7+3

7) Bestimme, welche Moglichkeit(en) zum Ergebnis von 8 fihrt/fiihren.
A.4+4 B.7+1 C.8+0

8) Bestimme, welche Mdglichkeit(en) zum Ergebnis von 9 fuhrt/fihren.
A.9+0 B.4+5 C.6+3

1-8 |88|75|63]|50]38]25[13] 0 |
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Ch Wasist gleich? Name: L Osungsschltssel

Finde heraus, welcher Buchstabe (oder Buchstaben) die Frage beantworten. Antworten
Bsp) Bestimme, welche Mdglichkeit(en) zum Ergebnis von 6 fuhrt/fuhren. . AB
A.5+1 B.4+2 C.0+3 > ’
1. AIB1C
1) Bestimme, welche Moglichkeit(en) zum Ergebnis von 5 fihrt/fihren. 2. AB,.C
A.3+2 B.2+3 C.1+4
3 A
4 A.B,C
2) Bestimme, welche Moglichkeit(en) zum Ergebnis von 4 fiihrt/fuhren.
A.1+3 B.2+2 C.3+1 5, A,B,C
6. A.B
3) Bestimme, welche Moglichkeit(en) zum Ergebnis von 3 fihrt/fuhren. ; ABC
A 1+2 B.2+2 C.3+5 |
8. A.B,C

4) Bestimme, welche Maglichkeit(en) zum Ergebnis von 10 fuhrt/fihren.
A.9+1 B.10+0 C.3+7

5) Bestimme, welche Mdglichkeit(en) zum Ergebnis von 2 fuhrt/fuhren.
A.l+1 B.2+0 C.0+2

6) Bestimme, welche Moglichkeit(en) zum Ergebnis von 7 fihrt/fuhren.
A.7+0 B.3+4 C.7+3

7) Bestimme, welche Moglichkeit(en) zum Ergebnis von 8 fihrt/fiihren.
A.4+4 B.7+1 C.8+0

8) Bestimme, welche Mdglichkeit(en) zum Ergebnis von 9 fuhrt/fihren.
A.9+0 B.4+5 C.6+3

1-8 |88|75|63]|50]38]25[13] 0 |

[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de 6




# Was st gleich? Name:

Finde heraus, welcher Buchstabe (oder Buchstaben) die Frage beantworten. Antworten

Bsp) Bestimme, welche Mdglichkeit(en) zum Ergebnis von 5 fuhrt/fuhren.

Bsp. A181C
A.5+0 B.0O+5 C.1+4

1

1) Bestimme, welche Moglichkeit(en) zum Ergebnis von 6 fihrt/fihren. 2.
A.3+3 B.2+2 C.3+1

2) Bestimme, welche Moglichkeit(en) zum Ergebnis von 2 fihrt/fuhren.
A.0+2 B.1+1 C.o+1 5.

3) Bestimme, welche Moglichkeit(en) zum Ergebnis von 9 fihrt/fuhren.
A.3+6 B.6+0 C.7+7

4) Bestimme, welche Maglichkeit(en) zum Ergebnis von 10 fuhrt/fihren.
A.8+2 B.10+0 C.3+7

5) Bestimme, welche Mdglichkeit(en) zum Ergebnis von 3 fuhrt/fuhren.
A.3+0 B.O+1 C.3+1

6) Bestimme, welche Moglichkeit(en) zum Ergebnis von 4 fihrt/fuhren.
A.2+2 B.3+1 C.4+7

7) Bestimme, welche Moglichkeit(en) zum Ergebnis von 8 fihrt/fiihren.
A.7+1 B.2+6 C.6+8

8) Bestimme, welche Mdglichkeit(en) zum Ergebnis von 7 fuhrt/fuhren.
A.3+4 B.5+10 C.0+10

1-8 |88|75|63]|50]38]25[13] 0 |
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C:# Wasist gleich? Name: L Osungsschltssel

Finde heraus, welcher Buchstabe (oder Buchstaben) die Frage beantworten. Antworten
Bsp) Bestimme, welche Mdglichkeit(en) zum Ergebnis von 5 fuhrt/fuhren. . ABC
A.5+0 B.0+5 C.1+4 v
1 A
1) Bestimme, welche Moglichkeit(en) zum Ergebnis von 6 fihrt/fihren. 2. AB
A.3+3 B.2+2 C.3+1
3 A
4 A,B,C
2) Bestimme, welche Moglichkeit(en) zum Ergebnis von 2 fihrt/fuhren.
A.0+2 B.1+1 C.0+1 5, A
6. A.B
3) Bestimme, welche Moglichkeit(en) zum Ergebnis von 9 fihrt/fuhren. ; AB
A.3+6 B.6+0 C.7+7 |
8 A

4) Bestimme, welche Maglichkeit(en) zum Ergebnis von 10 fuhrt/fihren.
A.8+2 B.10+0 C.3+7

5) Bestimme, welche Mdglichkeit(en) zum Ergebnis von 3 fuhrt/fuhren.
A.3+0 B.O+1 C.3+1

6) Bestimme, welche Moglichkeit(en) zum Ergebnis von 4 fihrt/fuhren.
A.2+2 B.3+1 C.4+7

7) Bestimme, welche Moglichkeit(en) zum Ergebnis von 8 fihrt/fiihren.
A.7+1 B.2+6 C.6+8

8) Bestimme, welche Mdglichkeit(en) zum Ergebnis von 7 fuhrt/fuhren.
A.3+4 B.5+10 C.0+10

1-8 |88|75|63]|50]38]25[13] 0 |
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# Was st gleich? Name:

Finde heraus, welcher Buchstabe (oder Buchstaben) die Frage beantworten. Antworten

Bsp) Bestimme, welche Mdglichkeit(en) zum Ergebnis von 4 fuhrt/fuhren.

Bsp. AaB
A.2+2 B.4+0 C.0+5

1

1) Bestimme, welche Moglichkeit(en) zum Ergebnis von 7 fihrt/fihren. 2.
A.0+7 B.7+0 C.1+6

2) Bestimme, welche Moglichkeit(en) zum Ergebnis von 3 fihrt/fuhren.
A.l+2 B.0+3 C.3+5 5.

3) Bestimme, welche Moglichkeit(en) zum Ergebnis von 10 fuhrt/fihren.
A.9+1 B.4+6 C.2+6

4) Bestimme, welche Moglichkeit(en) zum Ergebnis von 9 fuhrt/fuhren.
A.4+5 B.3+6 C.3+11

5) Bestimme, welche Mdglichkeit(en) zum Ergebnis von 2 fuhrt/fuhren.
A.l+1 B.O+2 C.2+0

6) Bestimme, welche Moglichkeit(en) zum Ergebnis von 5 fihrt/fuhren.
A.4+1 B.5+0 C.2+3

7) Bestimme, welche Moglichkeit(en) zum Ergebnis von 8 fihrt/fiihren.
A.6+2 B.0+8 C.1+7

8) Bestimme, welche Mdglichkeit(en) zum Ergebnis von 6 fuhrt/fihren.
A.0+6 B.6+7 C.5+5

1-8 |88|75|63]|50]38]25[13] 0 |
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Ch Wasist gleich? Name: L Osungsschltssel

Finde heraus, welcher Buchstabe (oder Buchstaben) die Frage beantworten. Antworten
Bsp) Bestimme, welche Mdglichkeit(en) zum Ergebnis von 4 fuhrt/fuhren. . AB
A 2+2 B.4+0 C.0+5 > |
1. AIB1C
1) Bestimme, welche Moglichkeit(en) zum Ergebnis von 7 fihrt/fihren. 2. AB
A.0+7 B.7+0 C.1+6 5 AB
4 A.B
2) Bestimme, welche Moglichkeit(en) zum Ergebnis von 3 fihrt/fuhren.
A.1+2 B.0O+3 C.3+5 5, A,B,C
6. A.B,C
3) Bestimme, welche Moglichkeit(en) zum Ergebnis von 10 fuhrt/fihren. ; ABC
A.9+1 B.4+6 C.2+6 |
8 A

4) Bestimme, welche Moglichkeit(en) zum Ergebnis von 9 fuhrt/fuhren.
A.4+5 B.3+6 C.3+11

5) Bestimme, welche Mdglichkeit(en) zum Ergebnis von 2 fuhrt/fuhren.
A.l+1 B.O+2 C.2+0

6) Bestimme, welche Moglichkeit(en) zum Ergebnis von 5 fihrt/fuhren.
A.4+1 B.5+0 C.2+3

7) Bestimme, welche Moglichkeit(en) zum Ergebnis von 8 fihrt/fiihren.
A.6+2 B.0+8 C.1+7

8) Bestimme, welche Mdglichkeit(en) zum Ergebnis von 6 fuhrt/fihren.
A.0+6 B.6+7 C.5+5

1-8 |88|75|63]|50]38]25[13] 0 |
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# Was st gleich? Name:

Finde heraus, welcher Buchstabe (oder Buchstaben) die Frage beantworten. Antworten

Bsp) Bestimme, welche Mdglichkeit(en) zum Ergebnis von 8 fuhrt/fuhren.

Bsp. AaB
A.7+1 B.2+6 C.3+11

1

1) Bestimme, welche Moglichkeit(en) zum Ergebnis von 5 fihrt/fihren. 2.
A.2+3 B.5+6 C.4+0

2) Bestimme, welche Moglichkeit(en) zum Ergebnis von 6 fihrt/fuhren.
A.0+6 B.6+0 C.3+4 5.

3) Bestimme, welche Moglichkeit(en) zum Ergebnis von 2 fihrt/fuhren.
A.0+2 B.2+0 C.o+1

4) Bestimme, welche Moglichkeit(en) zum Ergebnis von 3 fuhrt/fuhren.
A.0+3 B.3+5 C.3+6

5) Bestimme, welche Mdglichkeit(en) zum Ergebnis von 10 fuhrt/fuhren.
A.9+1 B.8+2 C.6+11

6) Bestimme, welche Moglichkeit(en) zum Ergebnis von 4 fihrt/fuhren.
A.1+3 B.1+1 C.o+1

7) Bestimme, welche Moglichkeit(en) zum Ergebnis von 7 fihrt/fihren.
A.5+2 B.1+6 C.3+4

8) Bestimme, welche Mdglichkeit(en) zum Ergebnis von 9 fuhrt/fihren.
A.5+4 B.6+1 C.2+0
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C:# Wasist gleich? Name: L Osungsschltssel

Finde heraus, welcher Buchstabe (oder Buchstaben) die Frage beantworten. Antworten
Bsp) Bestimme, welche Mdglichkeit(en) zum Ergebnis von 8 fuhrt/fuhren. . AB
A7+1 B.2+6 C.3+11 > ’
1 A
1) Bestimme, welche Moglichkeit(en) zum Ergebnis von 5 fihrt/fihren. 2. AB
A.2+3 B.5+6 C.4+0 5 AB
4 A
2) Bestimme, welche Moglichkeit(en) zum Ergebnis von 6 fihrt/fuhren.
A.0+6 B.6+0 C.3+4 5, AB
6. A
3) Bestimme, welche Moglichkeit(en) zum Ergebnis von 2 fihrt/fuhren. ; ABC
A.0+2 B.2+0 C.0+1 |
8 A

4) Bestimme, welche Moglichkeit(en) zum Ergebnis von 3 fuhrt/fuhren.
A.0+3 B.3+5 C.3+6

5) Bestimme, welche Mdglichkeit(en) zum Ergebnis von 10 fuhrt/fuhren.
A.9+1 B.8+2 C.6+11

6) Bestimme, welche Moglichkeit(en) zum Ergebnis von 4 fihrt/fuhren.
A.1+3 B.1+1 C.o+1

7) Bestimme, welche Moglichkeit(en) zum Ergebnis von 7 fihrt/fihren.
A.5+2 B.1+6 C.3+4

8) Bestimme, welche Mdglichkeit(en) zum Ergebnis von 9 fuhrt/fihren.
A.5+4 B.6+1 C.2+0

1-8 |88|75|63]|50]38]25[13] 0 |
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# Was st gleich? Name:

Finde heraus, welcher Buchstabe (oder Buchstaben) die Frage beantworten. Antworten

Bsp) Bestimme, welche Mdglichkeit(en) zum Ergebnis von 8 fuhrt/fuhren.

Bsp. AaB
A.6+2 B.0+8 C.1+2

1

1) Bestimme, welche Moglichkeit(en) zum Ergebnis von 10 fihrt/fhren. 2.
A.1+9 B.0+ 10 C.10+0

2) Bestimme, welche Moglichkeit(en) zum Ergebnis von 5 fihrt/fuhren.
A.3+2 B.2+3 C.3+0 5.

3) Bestimme, welche Moglichkeit(en) zum Ergebnis von 9 fihrt/fuhren.
A.9+0 B.4+10 C.5+9

4) Bestimme, welche Moglichkeit(en) zum Ergebnis von 2 fuhrt/fuhren.
A.2+0 B.2+4 C.0+5

5) Bestimme, welche Mdglichkeit(en) zum Ergebnis von 3 fuhrt/fuhren.
A.2+1 B.3+0 C.2+3

6) Bestimme, welche Moglichkeit(en) zum Ergebnis von 7 fihrt/fuhren.
A.6+1 B.5+2 C.5+9

7) Bestimme, welche Moglichkeit(en) zum Ergebnis von 4 fihrt/fihren.
A.0+4 B.4+0 C.2+2

8) Bestimme, welche Mdglichkeit(en) zum Ergebnis von 6 fuhrt/fihren.
A.1+5 B.3+3 C.0+6
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C:# Wasist gleich? Name: L Osungsschltssel

Finde heraus, welcher Buchstabe (oder Buchstaben) die Frage beantworten. Antworten
Bsp) Bestimme, welche Mdglichkeit(en) zum Ergebnis von 8 fuhrt/fuhren. . AB
A.6+2 B.0+8 C.1+2 > ’
1. AIB1C
1) Bestimme, welche Moglichkeit(en) zum Ergebnis von 10 fihrt/fhren. 2. AB
A.1+9 B.0+ 10 C.10+0
3 A
4 A
2) Bestimme, welche Moglichkeit(en) zum Ergebnis von 5 fihrt/fuhren.
A.3+2 B.2+3 C.3+0 5, AB
6. A.B
3) Bestimme, welche Moglichkeit(en) zum Ergebnis von 9 fihrt/fuhren. ; ABC
A.9+0 B.4+10 C.5+9 |
8. A.B,C

4) Bestimme, welche Moglichkeit(en) zum Ergebnis von 2 fuhrt/fuhren.
A.2+0 B.2+4 C.0+5

5) Bestimme, welche Mdglichkeit(en) zum Ergebnis von 3 fuhrt/fuhren.
A.2+1 B.3+0 C.2+3

6) Bestimme, welche Moglichkeit(en) zum Ergebnis von 7 fihrt/fuhren.
A.6+1 B.5+2 C.5+9

7) Bestimme, welche Moglichkeit(en) zum Ergebnis von 4 fihrt/fihren.
A.0+4 B.4+0 C.2+2

8) Bestimme, welche Mdglichkeit(en) zum Ergebnis von 6 fuhrt/fihren.
A.1+5 B.3+3 C.0+6

1-8 |88|75|63]|50]38]25[13] 0 |
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